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Hyundai Motor Group wird Partner von IONITY, Europas führendem 

Netzwerk von leistungsfähigen Schnell-Ladestationen für Elektrofahrzeuge 

 
 Hyundai Motor Group wird neuster Anteilseigner von IONITY - ein Joint Venture, das in Europa ein 

leistungsfähiges Netz von Schnellladestationen für Elektrofahrzeuge aufbaut und betreibt. 

 Mit dem Ausbau der Lade-Infrastruktur nehmen die Bedenken der Automobilisten bezüglich 

Reichweite ab, was den Wechsel zur Elektromobilität fördert. 

 Das Lade-Netzwerk von IONITY stellt zu 100% Strom aus erneuerbaren Energien zur Verfügung, 

um die Elektromobilität emissionsfrei und CO2-neutral zu machen 

 

Hyundai Motor Group beteiligt sich als neuster Anteilseigner und strategischer Partner an IONITY, Europas 

führendem Netz von leistungsfähigen Schnell-Ladestationen. Mit der Beteiligung an diesem Joint Venture 

unterstützt die Hyundai Motor Group den Ausbau der Hochleistungs-Schnell-Ladestationen entlang Europas 

Autobahnen, mit dem Ziel, die emissionsfreie Mobilität zu fördern. 

Das Netz von IONITY setzt auf den europäischen Ladestandard CCS (Combined Charging System). Da IONITY 

zu 100% Strom aus erneuerbaren Energien anbietet, können die Elektrofahrzeuge nicht nur emissionsfrei, 

sondern auch CO2-neutral eingesetzt werden - ein bedeutender Schritt für den Erfolg der Elektromobilität in 

Europa. 

Thomas Schemera, Executive Vice President und Head of Product Division bei Hyundai Motor Group: “Bei 

Hyundai stehen das Produkt und das Kundenerlebnis in enger Verbindung zum komfortablen Einsatz und 

echtem Nutzwert. Durch die Partnerschaft mit IONITY sind wir nun Teil eines der umfassendsten High Power 

Charging Netzwerks in Europa. Wir verpflichten uns zu ganzheitlichen Lösungen, um den Menschen den 

Umstieg auf die Öko-Mobilität so einfach wie noch nie zuvor zu machen.“ 

Michael Hajesch, CEO von IONITY: “Mit der Hyundai Motor Group begrüssen wir einen Partner, der 

internationale Erfahrung in der Elektromobilität mitbringt. Wir werden jetzt gemeinsam an der Verbreitung der 

Elektromobilität und an Innovationen arbeiten, mit denen das Fahren von Elektrofahrzeugen zum normalen 

Verkehrsalltag gehört - besonders auch auf langen Reisen.“ 

 

*  *  * 

 

  



   

 

HYUNDAI SUISSE BERSAN Automotive Switzerland AG 
Brandbachstr. 6 
CH-8305 Dietlikon 

 news.hyundai.ch 

  

Über IONITY  

IONITY macht das Reisen mit Elektrofahrzeugen zur neuen Normalität.  

Das Unternehmen baut und betreibt entlang europäischer Autobahnen ein High Power Charging (HPC) 

Netzwerk mit modernster Technik und einer Ladekapazität von bis zu 350 kW. Damit profitieren die Fahrer 

heutiger und zukünftiger Generationen von Elektrofahrzeugen während ihrer Zwischenstopps – bei 

Verwendung des führenden europäischen Ladestandards CCS (Combined Charging System) – von 

maximalen Ladegeschwindigkeiten. Jede IONITY-Ladestation bietet durchschnittlich vier Ladepunkte. Als 

Bekenntnis zur Nachhaltigkeit laden Kunden an allen IONITY-Ladestationen zu 100% Strom aus erneuerbarer 

Energie für das emissionsfreie und CO2-neutrale Fahren.  

IONITY wurde 2017 gegründet und ist ein Joint Venture der Automobilhersteller BMW Group, Ford Motor 

Company, Hyundai Motor Group, Mercedes Benz AG und des Volkswagen Konzerns mit Audi und Porsche.  

Mehr als 75 Mitarbeitende gestalten bei IONITY die Zukunft der Elektromobilität. Das Unternehmen hat 

seinen Hauptsitz in München und ein weiteres Büro in Oslo, Norwegen. IONITY ist eine international 

eingetragene Marke. 
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